亲爱的老师们、同学们、家长朋友们：

大家上午好！

今天，我们在这里隆重集会，主要是对上学期涌现出的先进集体和优秀个人进行表扬。首先请允许我代表学校和学校党委，对所有获奖同学和老师表示热烈地祝贺！

希望大家向他们学习，树立理想，共同进步，也希望获奖的同学戒骄戒躁、百尺竿头更进一步，充分发挥榜样的示范引领作用，团结带领身边同学不断提升学业成绩，不断修炼个人品行，努力争做德才兼备的优秀学生。暂未获奖的同学，只要你们思想品德高尚，行为举止端庄，语言表达文明，生活方式健康，在校团结同学、尊敬师长、勤奋学习；在家孝敬父母、友爱亲人、勇担责任，同样也是好学生！

今天的表扬大会，我们一共表扬了2400余人次，发放奖金近30万元，目的是让同学们的努力，得到充分的尊重；让同学们的表现，得到充分的认可；让努力勤奋的你们，站在属于自己的舞台中央，站在学校的最中央！

老师们，同学们，家长朋友们！江油中学建校近70年，2003年学校建成国家级示范性普通高中，2013年成为首批四川省一级示范性普通高中，被誉为“李白故里第一学府”。江油中学是一所承载着历史辉煌和发展重任的学校。它有优秀的办学思想——“厚德重能，和谐发展”，既符合党和国家对教育“立德树人”的根本要求，又符合对教师不断融合、和谐发展的现实要求。同时，学校又有着“以人为本、多元创新、内涵发展、立德树人”的优秀的办学理念。学校多年被评为“绵阳市普通高中教育质量综合评价A1组学校”特等奖、一等奖；是“低进高出、高进杰出”的样本学校之一。学校先后获得“绵阳市十大名校”，全国体育先进集体，全国篮球、足球特色学校，中国/WHO健康促进学校，四川省校风示范学校、实验教学示范学校、研学游学基地学校，绵阳市最佳文明单位、国际理解教育试点学校等荣誉称号。学校名师荟萃，群英聚集，拥有着强大的教师团队，其中正高级教师2人，特级教师3人，高级教师173人，中级教师186人，研究生30多人。
多年来，江油中学根植江油本土办教育，取得了优异的成绩，获得了江油社会各界的普遍认可，近十年，先后有汤宜之、吴小龙、唐成广等36位同学考入清华、北大，学校成为了名副其实的清北基地。上学期在江油市政风行风满意度测评活动中，我校在全市27个公共服务单位测评中荣获第二名，学校美誉度进一步得到了提升。在上期的绵阳二诊和期末考试中，我们也取得了优异的成绩：高一A优627人，B优1626人，A 优上线率及人数居全市公办高中学校前列；高二A优599人，B优1342人，其中理科上线率表现优异；高三绵阳二诊特优生人数与中考入口相比，呈倍数增长，A优、B优上线人数均超额完成绵阳下达的任务。这些成绩的取得离不开老师们的辛勤工作，同学们的刻苦学习，更离不开家长朋友们的大力支持。

在此，请允许我代表学校和学校党委向一直支持配合学校教育教学的老师们、同学们和家长朋友们表示衷心地感谢！也请今天到场的家委会、监委会的家长朋友们继续支持江油中学的发展，学校的教育教学工作离不开你们的配合与帮助。

一所优秀的学校，一定会培育出更加优秀的学生。作为学校的党委书记，我想通过本次表扬大会对同学们提出几条成为优秀学生的标准：

第一，江油中学的优秀学生一定是一群有战斗激情学生。

选择高中就是选择了战斗，而选择了江高，就是选择了艰苦卓绝的战斗，是为自己能够赢得别人的尊重而战，为自己的价值能够得到体现而战，为报答父母养育的恩情而战，为自己未来生活的品质而战，为伟大理想的实现而战。所以我们要有“狭路相逢勇者胜”的斗志，要有“敢叫日月换新天”的气魄，要有“吹尽黄沙始到金”的毅力。

第二，江油中学的优秀学生一定是一群有卓越意识的学生。

虽然我们不能在每个方面都做的足够好，但我们可以在最擅长的方面做到极致。要做有理想、讲文明、爱学习、会思考、勤劳动、能运动、敢拼搏、善创造的学生，要做谦谦君子、窈窕淑女，要不断看齐和超越身边优秀的同学和老师，用坚持不懈地努力来成就卓尔不凡的自己。

第三，江油中学的优秀学生一定是一群有务实作风的学生。

等风到来不如追逐风而去！每期、每月、每周、每天一定要对自己的学习生活做出合理的安排，并为之而努力奋斗。不要好高骛远，这山看着那山高。山要一座一座的爬，河要一条一条的过。一步一个脚印，踏踏实实地走向自己心中的目标。从古至今，凡成就大业者，眼睛里绝不会只有理想和目标，一定是把理想和目标变成规划，再按照规划，步步落实！“不积跬步，无以至千里”，而“驽马十驾，功在不舍”！我之所以提出这三条标准，是希望同学们能跑得更快、飞得更高、行得更稳！

同学们，你们的成长除了自身的努力外，也离不开学校的关心和帮助。今天我代表全校教职工向你们郑重承诺：如果你是金子，我们就让你发光；如果你要好好学习，我们就给你足够好的学习环境；如果你想多元发展，我们就给你最广阔的舞台。学校的舞台，就是专门为你们而搭建的！

老师们，同学们，家长朋友们！在新的教育形势下，江油中学一直在求新求变，艰难破局。
上学期，学校规范和完善了一系列改革方案，推出了《教学质量评价方案》《教师发展方案》《班主任发展方案》，起草推行了《四川省江油中学名师工作室建设方案（试行）》，并组织遴选和成立了九大学科名师工作室，极大提高了学校的教学研究效率。根据新高考新要求，学校推出了《四川省江油中学高考综合改革总体方案（试行）》《四川省江油中学走班管理方案（试行）》，在2022级新高一开展了学生选科意向调查分析，撰写了《四川省江油中学学生选科（课）指导手册》。顺利推进了高一年级的选科分班工作。

上学期，在各级各类教育教学比赛中，我校教师勇敢亮剑，共有210人次斩获各类教育教学奖项。陈时刚老师在“2022 年四川省高中化学论文评选”中获“省级二等奖”；陈海龙、李雨桐、黄瑶、王强等教师在“2022年绵阳市高中学科论文评选”中获“一等奖”，魏天垠、胡可、何君婷等20名教师获“二、三等奖”；王讯、鲁倩文、罗春梅等教师在“绵阳市高中2022级新教材教法课例展评活动”获“二、三等奖”；谢海东老师在“2022年绵阳市新教材教法课例展示”中获“一等奖”，唐静、罗琳、罗春梅等教师获“二、三等奖”；姜海燕老师在“2022年江油市微课大赛”中获“特等奖”，何君婷、张青林、何靖等8名教师获“一等奖”；谢海东、苏小芹、舒敏、王东、刘照辉、陈丹等教师在“2022江油市年基础教育精品课”中获“特等奖”，杨贤敏、何靖、谢怡、张青林、邱小丽、何君婷等教师获“一等奖”。邱仁山、鲁倩文等教师获评江油市教育和体育局表扬的“优秀教师、优秀班主任”称号；杨双春煦老师获江油市卫健委组织的“艾滋病防治知识演讲”比赛一等奖，蒲怡粟老师获三等奖；在江油市网络文明绘画大赛中多位同学获奖，杨万民老师获“优秀指导教师”称号，江油中学获评“优秀组织奖”。
上学期，在体教融合方面，我校成绩显著。女子足球队代表四川省参加“2022年第三届全国女子足球沙滩足球锦标赛”，获全国第六名等。男子足球队代表绵阳市参加“2022年四川省青少年U18足球联赛”，获第五名。杨思雨同学参加“2022年全国女子少年U16拳击锦标赛”，获56KG全国第三名；卓雨菲同学参加“2022年四川省体育舞蹈公开赛”获“燃烧者”单人精英A组第一名；参加“2022SUPER DANCER精英系列赛”获14岁女单精英L组第一名。
上学期，学校始终围绕教育教学这个中心，加快推进校园基础设施建设，及时完成校内各项零星维修改造工作；利用假期维修改造了食堂，并验收合格，达到上级主管部门对食堂量化考核要求；维修更新了所有篮球架，更新了第一学术厅LED；建设了录播教室。学校办学条件得到进一步完善，为学生在校的学习和生活提供了有力的保障。
老师们，同学们，家长朋友们！2023年新形势、新任务，学校面对的困难会更大，但机遇也会更多，江油中学一定会牢固树立大局意识、质量意识，一切从学校的发展、教师的发展、学生的发展出发，牢记使命、群策群力、爬坡奋进、砥砺前行，加强教育观念、教学方式方法、工作能力、管理水平和师德师风等方面工作，做到管理有新突破，质量有新提升，与时俱进，奋发努力，学校必定会迈出新步伐，实现新跨越！

最后，再次感谢老师们、同学们、家长朋友们对学校工作的支持！祝老师们工作顺利、身体健康！祝同学们学业进步、健康成长！祝家长朋友们幸福安康、万事如意！

